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1. Ïåðåä ïðîèçâîäñòâîì ðàáîò ïðèÿìêè îáñëåäîâàòü íà ïðåäìåò ñêðûòûõ ðàçðóøåíèé. Íà ÷åðòåæå óêàçàíû òèïû 1 è 2.
2. Òèï 1 - ñíÿòèå ãðóíòà - 40ì3; çà÷èñòêà îò øòóêàòóðíîãî è êðàñî÷íîãî ñëîåâ - 170ì2; ðåìîíò ïðèÿìêîâ ñ ïðîáèâêîé ðàíåå
ñóùåñòâóþùèõ îêîí; ðåìîíò ïðèÿìêîâ ìåòîäîì "âû÷èíêè" - 80ì3; âîññòàíîâëåíèå êèðïè÷íîãî ïðîñòåíêà ìåæäó ïàðíûìè
îêíàìè - 30ì3; îøòóêàòóðèâàíèå ñ ïîñëåäóþùåé ïîêðàñêîé - 300ì2.
Òèï 2 - Çàìåíà îêîííûõ áëîêîâ íà íîâûå äåðåâÿííûå ñ ïîêðàñêîé, çà÷èñòêà îò îêðàñî÷íîãî è øòóêàòóðíûõ ñëîåâ,
îøòóêàòóðèâàíèå ñ ïîñëåäóþùåé ïîêðàñêîé - 120ì2.
3. Âîññòàíîâèòü êèðïè÷íûå ïðîñòåíêè ìåæäó ïàðíûìè îêíàìè - 30ì3
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